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 «بخشنامه»                                                                                                     

بانک، موسسات اعتباري دولتي پست لتي، شرکتهاي دولتي، غيردوجهت اطلاع مديران عامل محترم بانک

 شودغيربانکي و بانک مشترک ايران ـ ونزوئلا ارسال مي

 با سلام؛ 
 

تبصرره  یی( ضوابط اجرا1ماده ) هیاصلاح ابلاغ موضوع 11/2/1399مورخ  30718/99احتراماً، پیرو بخشنامه شماره 

مرورخ  ص/10011/200شرماره  نامرهتصرویر بره پیوسر  ، بدین وسریهه میمستق یهااتی( قانون مال186ماده ) کی

ودیعه مسرنن از  کمک گردیدن تسهیلاتمستثنیدر رابطه با  رکل محترم سازمان امور مالیاتی کشوسریی 51/5/1401

جه  استحضار و صدور دسرتور اقردام مقتضری ، میمستق یهااتی( قانون مال186ماده ) کیتبصره حنم قانونی شمول 

 گردد.ایفاد می

 149153/96را لحرررا  مفررراد بخشرررنامه شررماره تسرریع و بخواهشمند اس  دستور فرمایند، مراتب به قید 

مؤسسه اعتباری غیرباننی ابلاغ شرده و بر حسررن اجررای آن /کبه تمامی واحدهای ذیربط آن بان 16/5/1396مورخ 

 م.ن/5754561/.نظارت دقیق به عمل آید

 کل مقررات، مجوزهاي بانکي و مبارزه با پولشوييمديريت

 اداره مطالعات و مقررات بانکي

 سازانالهام چيت  آباديحميدرضا غني     

3215-02         3816
 

 

 

 

 

 

 

 151648/01 

 16/06/1401 

 دارد 



۲۰۰/۱۰۰۱۱/ص

۱۴۰۱/۰۵/۱۵

ندارد

سال تولید، دانش بنیان، اشتغال آفرین

جناب آقای دکتر صالح آبادی
رئیس کل محترم بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران

باسلام و احترام
      همان گونه که مستحضرید، بر اساس ماده (۶) ضوابط اجرایی تبصره یک ماده (۱۸۶) قانون مالیات های 

مستقیم، استفاده از تسهیلات بانکی به منظور خرید یا احداث مسکن شخصی نیازمند اخذ گواهی مالیاتی     
موضوع تبصره قانونی موصوف نمی باشد. از طرفی بر اساس ماده (۱) ضوابط اجرایی مذکور اعطای هرگونه 
تسهیلات ارزی و ریالی به کلیه اشخاص حقوقی و اشخاص حقیقی (صاحبان مشاغل ) با رعایت مقررات مربوط 
مشمول مقررات تبصره (۱) ماده ۱۸۶ قانون مالیات های مستقیم می باشد. با توجه به اینکه در سال های اخیر، 
تسهیلات ودیعه مسکن نیز به عناوین تسهیلات مرتبط با تامین مسکن شخصی افزوده شده است؛ لذا از آنجائی که 
تسهیلات ودیعه مسکن اجاره ای از مصادیق فعالیت های شغلی اشخاص حقیقی نمی باشد، بنابراین تسهیلات 

مذکور برای اشخاص حقیقی مشمول حکم تبصره قانونی یاد شده، نمی باشد.

با عنایت به مراتب فوق، خواهشمند است دستور فرمایید به منظور تکریم ارباب رجوع و جلوگیری از مراجعات 
غیر ضرور، از ارسال استعلام به ادارات امور مالیاتی برای متقاضیان تسهیلات مربوط به ودیعه مسکن اجاره ای 

اشخاص حقیقی، خودداری نمایند.

بسمه تعالی
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